

联合主办 厦门市总工会 厦门日报社

# 礼服、婚纱照、蜜月游、冰雪景区门票、蛋糕喜饼……全免费 爱心企业竞相出力 添彩集体婚典



■爱心企业送出福利大奖。

## 感谢信

第十六届新厦门人集体婚典已于11月19日圆满结束，一百对新人喜结连理。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导到场见证祝福。在此，我们感谢为集体婚典的成功举办付出辛苦劳动的所有工作人员、志愿者，同时感谢所有协办单位、支持单位的大力支持！

再次鸣谢！

- 主办单位：  
厦门市总工会 厦门日报社
- 承办单位：  
厦门市职工服务中心

2022年11月29日

## 爱心企业风采

11月19日晚，第十六届新厦门人集体婚典在五一广场圆满举行。婚典举行前，新人们集体参加文明典范城市创建行动；婚典举行后，新人们将陆续收到相应的福利（免费拍摄婚纱照、全体新人蜜月一日游等）。

从原来一场简单的婚礼到如今承载文明新风、满载工会爱心的一个品牌，近年来，市总工会持续加大投入，本报积极参与策划并大力宣传，新厦门人集体婚典年年出新出彩，品牌影响力不断提升，既为广大新人留下美好记忆，也吸引了众多爱心商家参与。

今年集体婚典继续为新人免除报名费。市总工会为参加本届婚典的每一对新人赠送新婚礼服、德化九仙山蜜月一日游等。此外，众多爱心企业鼎力相助，为新人们提供高级婚纱摄影或全家福摄影套系、月子综合抵用券（另含月子餐品鉴）和东北冰雪文化国家5A级旅游景区体验游门票（另含滑雪冠军指导）等服务，还有情侣对杯、电影票兑换券、蛋糕兑换券、居家绿植、喜饼喜糖等婚庆伴手礼。

记者 王东城 通讯员 吴琳

### 厦门海鸟我和你婚纱摄影有限公司(韩匠致匠心) 做好婚纱拍摄服务 为幸福“留影”

“目前，新人们正在陆续预约拍摄婚纱照。”厦门海鸟我和你婚纱摄影有限公司总经理安琪告诉记者，这是公司第二次赞助新厦门人集体婚典。为什么选择牵手新厦门人集体婚典？在安琪看来，新厦门人集体婚典影响力大，切切实实为来厦职工办实事，为集体婚典贡献爱心是一件很幸福的事。作为婚纱摄影机构负责人，她希望为新人做好婚纱拍摄服务，用实际行动祝福所有的新人相亲相爱、幸福快乐。

### 厦门喜喜月子会所 提供母婴照顾服务 解决新人后顾之忧

“成家是人生大事，和谐幸福的家庭是成就事业的保障，我们喜喜月子母婴爱护机构牵手集体婚典，希望能为新人们解决后顾之忧。”厦门喜喜月子会所总经理王玉说。今年，会所为百对新人提供纪念品和母婴照顾服务卡。王玉说，祝福百对新人新婚快乐，早生贵子！会所将为这些家庭提供优质的母婴照顾服务。

### 厦门航空国际旅行社有限公司 做好服务保障 陪伴新人度过美好时光

厦航国旅为今年集体婚典提供策划执行以及蜜月服务。布展策划、舞台搭建、会务服务、迎宾接待、秩序安保以及蜜月产品——邂逅“世界瓷都”德化休闲游等新人专属文旅产品都是由厦航国旅提供的。

今年集体婚典首次在夜间举行，厦航国旅为此特意设计了灯光秀，为集体婚典增加浪漫的氛围感。厦门航空国际旅行社有限公司总经理庄晓晖表示，集体婚典特别有意义，可以让新厦门人感受到来自第二故乡的温暖，提升幸福感和归属感。他说：“选择厦航国旅一路欢声笑语”是我们的服务理念，我们将全程做好服务保障，陪伴新人们开启美好之旅，奔赴幸福生活。”

### 厦门盈众奥迪 天长“迪”久礼包 祝新人天长地久

今年集体婚典，盈众奥迪为新人们送上了特别的祝福——天长“迪”久礼包，其中包括奥迪精美礼品（原厂情侣对表、奥迪自行车、奥迪拉杆箱等）。最特别的一份礼品是今年刚上市的纯电新能源SUV 奥迪Q4 e-tron 接送管家服务一次，将见证新人人生的幸福时刻。

盈众奥迪负责人说，新厦门人集体婚典已举办十六届，是一个有温度、正能量的公益活动，希望借由赞助活动为社会贡献一份爱心，就像奥迪品牌的寓意“愿世间的一切美好都与你环环相扣”。主办方特别用心，除了为新人们提供福利，也积极倡导社会新风尚，引领新人们参与文明典范城市创建。这也是厦门盈众奥迪提倡和坚持的经营理念。

### 福贸米高(福建)商务科技有限公司 集体婚典老朋友 连续多年送福利

福贸米高已经是集体婚典的老朋友了。这家公司主营综合福利集采业务，为企业事业单位工会提供一站式职工福利解决方案。今年，公司为参加集体婚典的每对新人赠送羽毛球拍。“羽毛球是一项有悠久历史和广泛群众基础的运动，平时打打羽毛球，不仅健康身体、愉悦身心，还能增强体质、丰富生活。”公司董事长苏崇说。除了羽毛球拍，福贸米高还为每对新人赠送中影电影券和米高蛋糕卡。

### 厦门朵朵美肤 为新娘提供专属服务 留下最美好的记忆

“前几年，我们就关注到新厦门人集体婚典，当时就萌生了牵手集体婚典的想法，我们想通过赞助集体婚典，为新厦门人献出一份爱心。”厦门朵朵美肤副总经理路亮说。朵朵美肤为参加今年集体婚典的所有新娘提供面部美容和身体相关的体验服务项目。路亮说，结婚是非常喜庆美好的事，希望新人们拥有美丽、健康、自信，留下最美好的记忆。

### 牧子屋创意喜糖 多次参与集体婚典 赢得一致好评

厦门宜嫁婚品实业有限公司旗下牧子屋创意喜糖长期致力于喜事伴手礼的定制，融传统婚俗理念和现代创新工艺于一体，为新人们提供舒心、达意的个性化定制伴手礼。

牧子屋创意喜糖总经理吴龙娇说，牧子屋将一如既往，尽心尽力为集体婚典等公益活动尽自己的绵薄之力。这几年，牧子屋多次参与市总工会主办的集体婚典，赢得一致好评。

未来，牧子屋创意喜糖将在传承优秀传统喜糖伴手礼文化的基础上，带来更多可定制、有创意、有情怀、有特色的喜糖伴手礼。

### 厦门尚程园林景观设计有限公司 装扮好新家 让新人收获愉悦心情

“很多新人住在岛外，我们都是用专车将绿植送到指定地点。”厦门尚程园林景观设计有限公司总经理张福荣说，最近公司员工“忙并快乐着”。“我们是专门提供高档植物和花卉的企业，通过新闻报道，我们得知新厦门人集体婚典，我们今年为每对新人提供非常漂亮的绿植，装扮好他们的新家，让他们在崭新的环境里有愉悦的心情，以更饱满的状态投入工作和生活中。”张福荣说，新厦门人集体婚典倡导移风易俗，婚事新办，是时代进步的体现，也是争创文明典范城市的具体实践，对于广大市民特别是年轻人有着示范引领作用。